

党旗在基层一线高高飘扬

积蓄奋进力量 开启崭新篇章

上汽各企业多措并举学党史、谋新篇、开新局

岁末年初，上汽集团各企业联系工作实际，深入学习贯彻落实十九届六中全会精神，结合“学党史、悟思想、办实事、开新局”，积极开展各类主题教育、学习交流、争先创优活动，激励广大干部和员工在辞旧迎新之际，以崭新的面貌积极投身“新四化”，努力参与绘就汽车产业新蓝图。

上汽乘用车基层党组织开展多种形式主题党日活动

连日来，上汽乘用车各基层党组织创新形式，开展各类主题党日活动，通过学习领会十九届六中全会精神，以崭新的面貌辞旧迎新，继往开来。

财务部党支部召开主题党日活动，组织全体党员学习贯彻十九届六中全会精神。会上，各位党员积极分享了学

习感悟。智联系统工程部第一党支部除了集中组织学习十九届六中全会精神外，还组织党员参观了革命遗址——外冈游击队纪念馆。在临港基地，青年团员参加了临港产业区团工委组织开展的“学党史、强信念、跟党走”十九届六中全会精神专题学习会。宁德基地除了开展



主题党日活动，还通过创建红色书吧，向党员群众提供红色书籍借阅服务，增添了浓厚的学

习氛围。通过以上活动，各基层各级党组织掀起了学习宣传贯彻六中全会精神的热潮。

上汽通用五菱物流管理党支部开展主题活动

岁末年初之际，上汽通用五菱物流管理党支部全体党员坚守在生产最前线。为力保公司年度产销目标达成，2021年12月18日，物流管理党支部开展了主题为“发扬950，冲刺166”的年度工作总结暨166冲刺动员活动。

为打造思想文化引领好、组织队伍建设

好、担当氛围营造好、创新探索发展好、业务阵地运行好的“五好”党建品牌，2021年初，物流管理党支部研讨制订了全年支部建设与发展规划，致力于开创“总部+基地”党政工团多方联动新局面。会上，党员同志们以党务专题主线及图文并茂的形式，全方位回



顾了2021年全年党支部大事件。同时，会上还安排了现场学习强国挑战答疑赛。通过此次

活动，进一步推动了全体党员戮力同心，坚决打好“166工程”收官之战。

上柴股份打造“五强”班组团队，夯实企业发展根基

近日，上柴股份在“动力源”召开班组建设工作推进会。会议围绕2021年“奋斗新征程 突破新高度”的主题，积极宣贯上汽集团的价值理念，推进建设学习力强、创新力强、凝聚力强、执行力强、战斗力强的

“五强”班组团队，以进一步夯实企业根基。会上启动了三项赋能行动。各条线代表分别对“两提两创，冲刺2021”立功竞赛项目、提升技术工人职业素养和岗位技能、推进创新工作室创建、班组特色工作四个方面进行了交流，从不同侧重点作了



班组建设的精彩分享。近年来，上柴股份班组建设开展“两跨两提”活动，凝心聚力锻造团

结奋进、有战斗力的队伍，培养了一支能够多岗位、多工种跨线生产的复合型人才队伍。

资产经营公司第二党支部集中学习提高内生动力

2021年12月23日，资产经营公司第二党支部在健康智谷召开党员大会，集中学习六中全会精神，开展民主测评，并一同前往上汽·灵石坊进行了参观与交流。支部党员认真

学习并联系自身工作进行了心得交流，大家纷纷表示，要立足岗位、爱岗敬业、开拓创新，为公司“一体两翼”发展加足燃料，奋力在“十四五”期间实现质的飞跃。

上汽大通大客车分中心党支部以主题党日直联用户

2021年大客车产量目标即将圆满完成之际，为了进一步促进支部党建工作与业务的融合，充分发挥基层党支部的战斗堡垒作用，上汽大通大客车分中心党支部组织党员来到南桥

汽车站，开展“立足岗位做贡献，我为党旗添光彩”主题党日活动。通过主动与客户“直联”，全体党员团结奋进，努力做到针对性开发，提升市场客户的满意度。

东华公司供应分公司团支部以积分制激励团青创新创业

近日，东华公司供应分公司团支部召开年度积分结算大会，对2021年度团工作进行总结，对团员青年年度积分进行通报和兑换。近年来，供应分公司团

支部通过会议类、活动类、创新类、创意类、荣誉类等维度，创新实施积分管理办法，激励团员青年创新创业。活动得到了公司党政工各相关部门的大力支持。

皮尔博格基层企业加大后勤保障 为员工办实事

日前，皮尔博格基层企业加大民生保障力度，着力为员工办实事。随着气温逐渐降低，皮尔博格压铸分厂领导亲自组织落实维修，既解决了员工“急难愁”问题，也为公司节约了运营经费。